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Květen 2006

Hynku, Viléme, Jarmilo…
Tak už je to tady. Holky zkrátily sukně a začaly ukazovat pupíky. Stromy jdou do 
květu a my pomalu k volbám. Bez ohledu na to, že je lásky čas, začaly do sebe 
partaje prát tou nejtvrdší municí z pomluv a planých slibů. Ať se nám to líbí nebo 
ne, tak jako po zimě přijde jaro, jednou za čas přijdou i volby. Podle rozličných 
průzkumů se chystá nevolit zhruba 40% potencionálních voličů. Z této skupiny 
jsou pak volby nezajímavým počínáním a ztrátou času zejména pro mladé lidi. 
A tak mne napadlo, jestli zrovna ti mladí, o jejichž budoucnosti budou strejdové 
v parlamentu rozhodovat, jestli vědí... Jestli vědí, která že věková kategorie voličů 
je nejdisciplinovanější a jakou budoucnost slibuje?
Hynku, Viléme, Jarmilo, volte si jak chcete, ale jděte k volbám. I když to dopadne 
jinak, než jste si představovali, budete si moct v hospodě říct, že na rozdíl od 
ostatních pivních specialistů na politické dění v Čechách, jste pro svoji lepší 
budoucnost alespoň něco udělali.

K.Matějka, starosta

Informace OÚ
• POPLATKY za svoz a likvidaci tuhého domovního odpadu (za svoz popelnic) 

mají být uhrazené do 30.4.2006! Žádáme občany, kteří tak doposud neučinili, aby 
platbu urychleně uhradili.

• VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZO se bude konat ve středu 3.5.2006 od 19:30 hodin 
v zasedací místnosti OÚ. V červnu pak bude svoláno veřejné zasedání ZO na 
středu 14.6.2006. Místo i čas zůstávají stejné.

• SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU - V Drobné provozovně (u nádraží) ve 
Strunkovicích nad Blanicí mohou občané odevzdávat průběžně během celého 
roku (v pracovní dny) nebezpečný odpad. Jedná se o autobaterie, ledničky, 
mrazáky, radiopřijímače, televizory, počítače, monitory, magnetofony, telefony, 
zářivky, barvy a podobně. Sběr je určen pro občany, ne pro podniky. 

 Pro občany z okolních osad, kteří nemají možnost tento odpad do Strunkovic 
odvézt, organizujeme tak jako v minulosti sběr v jednotlivých osadách takto:
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 Žíchovec....... náves zastávka......................stř. 10.5. od 9:00 - 9:30 hod.
 Svojnice ....... náves zastávka......................stř. 10.5. od 10:30 - 11:00 hod.
 Velký Bor ..... náves (mlékárna) ..................čt. 11.5. od 9:00 - 9:30 hod.
 Malý Bor ...... náves (u kapličky) ................čt. 11.5. od 9:45 - 10:00 hod.
 Protivec ........ u bývalého kontejneru ..........čt. 11.5. od 10:15 - 10:30 hod.
 Šipoun .......... u autobus. čekárny................čt. 12.5. od 13:00 - 13:15 hod.
 Blanička ....... u kapličky .............................čt. 12.5. od 13:30 - 13:45 hod.
 Žádáme občany, aby zde jiný odpad nehromadili!!!
• Připomínky k jízdnímu řádu ČD na období 2006/2007 mohou občané předávat 

na OU Strunkovice nad Blanicí do 15.5.2006. Návrh jízdního řádu je umístěn 
na Úřední desce obce a taktéž ho lze vyzvednout na OU ve Strunkovicích nad 
Blanicí.

• ZUŠ Vlachovo Březí oznamuje, že přijímání nových žáků pro školní rok 2006/
2007 bude v souladu s novým školským zákonem probíhat formou individuálního 
přijímacího řízení (tedy už ne formou náboru v ZŠ), a to pouze ve Vlachově Březí 
ve dnech 22. - 24.5. vždy od 15:00 do 18:00 hodin. Případné další informace na 
tel. 388 320 198.

Pá 5. května
 Restart (ČR, J. Ševčík, drama)
 
Pá 12. května
 Ještě žiju s věšákem, plácačkou a čepicí
 ČR, suchá komedie z nádraží
  
Pá 19. května
 Univerzální uklízečka

Pá 26. května
 Anděl Páně
 (ČR, J. Strach, filmová pohádka)

Pá 2. června
 Rafťáci (ČR, Karel Janák, komedie)

Kino
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Z kulturního dění

• Pod patronací TJ Sokol Strunkovice proběhne o víkendu 27. - 28. května 
v místním kulturním domě VI. ročník fotografické 
výstavy „Foto na provázku“. Kromě výstavy 
děl více jak třicítky amatérských fotografů z celé 
republiky je připraven i bohatý doprovodný 
kulturní program. Na sobotní vernisáži se bude 
jazzovat. Odpoledne se pak setkáte se skupinou 
historického šermu. Následovat bude folkový 
koncert KATKY ŠARKŐZI. Večer završí 
prachatická bigbeatová klasika - PRACOVNÍ 
SOBOTA. Ukončení výstavy v neděli po obědě 
bude provázeno vyhodnocením soutěže o autora 
nejzajímavějších fotografií. Ceny se dostanou i 

na laickou bodovací veřejnost. Tečkou za celou akcí pak bude dětské divadelní 
představení „Kam propadají čerti“ v podání DS ze Stach.

 Sledujte plakáty s přesným časem a místem konání jednotlivých 
produkcí!!!

• Místní organizace KDU-ČSL ve Strunkovicích zve srdečně všechny 
spoluobčany na setkání s poslancem Jaromírem Talířem (KDU-ČSL). Setkání 
se uskuteční v pátek 19.5.2006 ve 13:00 hodin na náměstí ve Strunkovicích. 
V případě nepříznivého počasí v kinosále místního kulturního domu. Zároveň 
upozorňujeme, že setkání s předsedou KDU-ČSL Miroslavem Kalouskem, které 
se mělo konat ve středu 3.5. se překládá na úterý 9.5. na 14:15 hodin.

Jak jsme májovali ...
Ve Strunkovicích se pod vedením 
čarodějnice Agáty slétly všechny 
baby na košťatech do areálu 
Sokolské louky, kde byl postaven 
máj. Zdobení pentlemi se ujala 
děvčata. Na pány pak zůstalo 
stavění ozdobeného máje. Malé 
i velké čarodějnice obdržely letecký 

řidičský průkaz na všechny typy košťat a  zasoutěžily si o nejlepší zaklínadlo. 
Následovala čarodějnická diskotéka a volba nejšerednější čarodějnice. Diskotéka 
pro děti pak ve večerních hodinách pokračovala hudbou pro ty dříve narozené. 
Nechyběl táborák a pečení vuřtů.
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Strunkovice nad Blanicí
Foto: BoD

Svojnice
Foto: BoD

Velký Bor
Foto: BoD

Máj se stavěl tradičně i ve Svojnicích. Na návsi u kapličky se o to postarala 
dvacítka místních nadšenců. Vzhledem k sychravému počasí i tady přišel vhod 
táborák. Kulturu obstarala harmonika a namísto čarodějnic nad vztyčeným májem 
zakroužil Čert. Pro nezasvěcené, místní letecký nadšenec zvaný Čert.  
Stavění máje v Protivci patří ke klasikám místního folklóru a přitahuje mladé 
i ty starší ze širokého okolí. Na návsi za kapličkou se u táboráku hlídal máj až 
do ranních hodin. Komu bylo zima, vzal za vděk útulně vytopenou klubovnou 
nedaleké hasičské zbrojnice.
Velký Bor byl příjemným překvapením pro každého, kdo se zde stavění máje 
účastnil. Nebývalé množství návštěvníků přilákalo nejen samotné stavění zhruba 
25 metrového kolosu, ale i bohatá tombola, kterou zde pravidelně pořádají již více 
jak 20 let. Kromě sladkostí pro děti šlo vyhrát „dřevo“ nebo „pařez“. Šťastnější 
výherce tak mohl získat příští rok dřevo z poražené májky. Kdo vyhrál pařez, toho 
čeká příští rok vykopání díry pro nový máj.  
Kdo by si myslel, že Blanička si svůj máj nepostaví, byl by na omylu. Také zde se 
v podvečerních hodinách máj objevil. O zábavu se sice nestarala žádná kapela, ale 
všichni kteří přišli. Harmonika, kytara, táborák stačily k tomu, aby si sem dobrá 
nálada našla cestu.

Reportáž připravila májová reportážní úderka ve složení
J.Kimlová, B.Džubej, K.Matějka

Malá fotoreportáž ...
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Rok se s rokem sešel a v sobotu 8. dubna 2006 se strunkovické gymnastky již 
podruhé vydaly do Písku, zúčastnit se župního přeboru všestrannosti v gymnastice 
a ve šplhu. Na tuto soutěž se sjelo celkem 121soutěžících (95 děvčat a 26 chlapců) 
z 9. sokolských oddílů. Strunkovice reprezentovalo dohromady 10 děvčat.
Kategorii nejmladších žákyň zastupovala pouze Anetka Schönbaurová. Petruška 
Seberová a Klárka Pártlová týden před závody onemocněly. Anetka velmi pěkně 
zacvičila sestavu na akrobacii (9,0 b.) a vybojovala v početné konkurenci 20 děvčat 
pěkné 10. místo.
V kategorii mladších žákyň I. nastoupily Štěpánka Pálková a Martina Hercová 
z Vimperka, která je členkou TJ Sokol Strunkovice. K naší velké radosti se 
podařilo Martině zacvičit téměř bezchybně všechny své sestavy a vybojovat 
stříbrnou medaili. Štěpánka obsadila 20. místo, svou nejvyšší známku získala na 
přeskoku (7,5 b.).
Největší zastoupení měly Strunkovice v kategorii mladší žákyně II. Nejlépe 
zabojovala Denisa Kubičková, která podala na všech nářadích vyrovnané výkony 
a s celkovým součtem 32,70 b. obsadila 17. místo. Na 23. místě se umístila Marie 
Vávrová, které se nejlépe povedla sestava na kladině, kde získala 9,3 b. Jitka 
Pudivítrová vybojovala umístění na 25. příčce, nejlepší výkon podala na kladině 
8,8 b. Denise Kasalové se nejlépe vydařil přeskok (8,4 b.) a obsadila 26 místo. 
28. příčka patřila Anežce Kozlerové a 29. místo obsadila Amálka Stará.
Další kategorií byly starší žákyně. Tato kategorie je již náročná na výkonnost 
a nás v ní zastupovala pouze jedna závodnice - Markéta Matějková, která obsadila 
10. místo. Nejlépe se jí podařila sestava na hrazdě (7,4 b.).
Druhou částí závodu byla soutěž ve šplhu, které se zúčastnilo 7 našich děvčat. 

TJ Sokol  -  Sportovní gymnastika

Protivec
Foto: BoD

Blanička
Foto: BoD
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„Jarní počasí konečně dovolilo spustit fotbalu svá stavidla“
Ačkoliv koncem března a začátkem dubna špatné počasí ještě trpělivost „čutálistů“ 
párkrát vyzkoušelo, brzy se již druhá polovina mistrovských soutěží rozběhla 
naplno.
Nejmenší fotbalový potěr Blaníku - přípravka sehrála 4. a 6.4. dva přípravné duely 
u stejně starých sousedů v Dubu. V obou byli úspěšnější naši „caparti“, a to po 
výsledcích 7:0 a 6:1. První mistrovský duel, jenž se měl hrát 7.4. ve Vacově, byl 
pak odložen kvůli špatnému terénu nejdříve na 14.4. a následně až na 1.5. Ostrý 
start tak našim „benjamínkům“ obstaral až domácí zápas se Šumavanem Vimperk 
18.4. Vimperští zvítězili u Blanice snadno 11:0. I ve druhém odehraném soutěžním 

Umístění:
mladší žákyně I.: 18. Hercová Martina
mladší žákyně II.: 9. Kubičková Denisa, 22. Kasalová Denisa, 23. Kozlerová 
Anežka, 27. Stará Amálie, 28. Pudivítrová Jitka
starší žákyně: 10. Matějková Markéta.
Závěrem bych chtěla všechna děvčata pochválit za předvedené výkony a poděkovat 
rodičům (p. Pálkovi, p. Schönbaurovi, p. Pártlovi) za ochotnou pomoc s dopravou 
děvčat na závody.

***
V sobotu 29.4.2006 proběhl zajímavý závod v dvojboji (akrobacie, přeskok) u nás 
ve Strunkovicích. Závodu se kromě strunkovických gymnastek zúčastnily i děti 
z Písku a z Volyně. Soutěžilo se v pěti kategoriích.
Kategorie mateřská školka + 1. třída: 1. Rapantová Kateřina (Písek), 2. Chalupná 
Kristýna (Volyně), 3. Andrlíková Natálka (Písek)
Umístění Strunkovických: 6. Schönbaurerová Anetka, 8. Pártlová Klárka, 
11. Dubravcová Míša, Seberová Petra, 13. Miler Dominik.
Kategorie 2. - 3. třída: 1. Lazarenko Kateryna (Písek), 2. Ostádalová Karin 
(Strunkovice), 3. Cardová Petra (Volyně), 4. Pálková Štěpánka (Strunkovice), 
6. Pálková Barunka (Strunkovice)
Kategorie 4. třída: 1. Kasalová Denisa, 2. Vávrová Marie, 3. Kozlerová Anežka  
(Strunkovice)
Kategorie 5. třída: 1. Kubičková Denisa, 2. Pudivítrová Barča, 3. Pauchová Lucie, 
4. Stará Amálka
Kategorie 6. - 7. třída: 1. Máčlová Marie, 2. Hronová Hanka, 3. Burianová Jana 
(Volyně), 4. Pecková Tereza, 5. Suchanová Hana (Volyně)
Při vyhodnocení dostali všichni soutěžící diplom a cenu. Poděkování patří trenérům, 
rozhodčím, rodičům a všem ostatním, kteří přispěli k hladkému průběhu závodu. 

Iveta Milerová
vedoucí oddílu gymnastiky TJ Sokol Strunkovice



6 7

utkání okusila přípravka Blaníku hořkost porážky. V derby v Netolicích odešla 
tentokrát poražena 8:0. Obě vysoké porážky jsou však následkem jarních odchodů 
Romana Žurka a bratří Petra a Richarda Šedů do přípravky Prachatic. Zde budou 
mít možnost mezi tzv. „okresní elitou“ ještě více fotbalově dozrát. V Tatranu navíc 
již od podzimu velice úspěšně působí i náš čtvrtý odchovanec a výborný gólman 
Lukáš Coufal. Oslabená přípravka Strunkovic se však zejména díky tomu zatím 
krčí na 11. místě z 12 účastníků OP.
Žákovská strunkovická kategorie sehrála místo jediné a bohužel zrušené přípravné 
generálky (měla se hrát 2.4. v Dubu s Vlachovým Březím) 30.3. přátelský mač 
s kombinovaným celkem starších a mladších žáků prachatického Tatranu. Na zdejší 
umělé trávě však byl soupeř hrající na špici krajského přeboru (o dvě soutěže výš 
než Blaník) našim žákům velice těžkým protivníkem a oslabený kádr Strunkovic 
deklasoval 12:0. Za týden se však strunkovickým plejerům nevyvedla ani premiéra 
v soutěži a 8.4. zůstali na štítě v Nebahovech po prohře 0:2. Další „mistrák“ doma 
se Čkyní se pak opět kvůli nezpůsobilému terénu nehrál a byl odložen. Na první 
jarní výhru tak čekali naši žáci až do 22.4. V ten den si totiž připsali tři body 
za výhru 6:2 ve Ktiši. Bodový zisk jim momentálně zaručuje v OP 7. místo (ze 
12). Dorost Blaníku bohužel dokonce kvůli rozmarům počasí neodehrál žádné 
přípravné střetnutí. Nerozehraný tým tak v úvodu soutěže spojeného okresního 
přeboru prachaticko strakonického podlehl 8.4. ve Vacově třetímu celku tabulky 
po boji 2:4. Následné domácí utkání s lídrem tabulky z Dražejova pak bylo pro 
nezpůsobilý terén odloženo. Ve svém dosud posledním vystoupení přivezli naši 

„čekatelé“ na mužský dres „plichtu“ 1:1 z „horké“ půdy Volyně, když o výhru přišli 
až v nastaveném čase. Dorost Blaníku se nyní nachází na 6. příčce své soutěže.
Jediný celek mužů pod křídly Blaníku musel rovněž odložit kvůli podmáčenému 
hřišti oba dva ze svých třech prvních domácích soutěžních utkání. Místo úvodního 
duelu s Bělčicemi sehrál 24.3. v Prachaticích na „umělé trávě“ přípravný souboj 
s SK Sedlec (OP Českobudějovicka) a zdolal jej 5:4. Ve stejném azylu museli 
naši muži sehrát i další přátelský zápas „B“ týmem Netolic (OP Prachaticka). 
Po odložení domácího „mistráku“ s Chelčicemi tak zdolali rezervní mužstvo 

„buchtářů“ vysoko 7:2. Do třetice všeho dobrého pak zřejmě platilo i tentokrát, 
neboť následné domácí utkání I.B třídy s Malenicemi již stav trávníku sehrát 
dovolil. Náš papírový favorit se s posledním mužstvem tabulky natrápil více než 
bylo zdrávo, ale v závěru jej přehrál 2:0. Pak již čekal muže Blaníku „souboj jara“ 
ve Vacově na hřišti vedoucího celku tabulky. Na těžkém terénu vydřeli s mladým 
a běhavým soupeřem zástupci našich barev v nastaveném čase cennou remízu 1 : 1. 
Ve svém třetím jarním vystoupení pak následně hostili strunkovičtí „kopálisté“ 
ambiciózní mužstvo Sedlice. Počáteční nepříznivý stav dokázali hráči z městečka 
na Blanici nezměrnou vůlí a bojovností v závěru zvrátit ve svůj prospěch a zvítězit 
2:1. Výsledek je tak prozatím opět vynesl na bronzový stupínek krajské I.B třídy 
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Inzerce a oznámení

Prodám funkční jednobubnovou rotační sekačku.
Tel.: 388 327 255.

Ze Strunkovic do Švýcarska
Zájemci o poznávací zájezd do Švýcarska ve dnech 4. - 9.7.2006

se mohou přihlásit u pí. Marie Švecové
na telefonním č. 388 327 175 nebo 731 021 827.
Zde obdržíte také veškeré podrobné informace.

Přihlášky se přijímají do vyčerpání kapacity autobusu.

Blahopřejeme jubilantům
Zdeňka Švecová, Strunkovice 83
Václav Rokůsek, Strunkovice 211
Marie Nováková, Malý Bor 3
Květoslav Pálka, Strunkovice 215

Ludmila Pauchová, Strunkovice 45
Rozálie Kaňková, Strunkovice 129
Zdeňka Novotná, Velký Bor 34
Jarmila Seberová, Strunkovice 169

Nově narození Naše řady opustili
Jaroslav Pauch, Strunkovice 45
Jan Starý, Strunkovice 214

Michal Beneš, Strunkovice 266

(se ziskem 31 bodů). Na čele je stále SK Vacov před Štěkní (s 39 resp. 36 body). 
Blaník má však k dobru ještě 2 odložené duely. Hráči i realizační tým vyřizuje 
touto cestou poděkování fanouškům i ostatní veřejnosti za dosavadní mohutnou 
podporu a doufají, že tato neochabne ani při případných klopýtnutích.
Vedení Blaníku také rovněž velice děkuje spoluobčanům ze Strunkovic a okolních 
osad za poskytnutí kovošrotu pro jejich brigádu, jež se konala 22.4. Finanční 
prostředky za velké množství odpadové suroviny budou významnou položkou 
do ročního rozpočtu klubu. Výbor spolku se však zároveň omlouvá místnímu 
obyvatelstvu, že z důvodu značného množství materiálu a časové tísně nebylo 
zcela možné navštívit celý rozsáhlý katastr obce.

Karel Pešek,
předseda TJ Blaník


